Приложение 2




image1.emf
Штурман самолета



Два самолета вылетели одновременно с

одного аэродрома на другой,  расстояние

между которыми 1800км. Скорость одного

самолета на 100 км/ч меньше другого,   а

поэтому он прибыл в пункт назначения на

36 мин позже. С какой скоростью летел

каждый самолет.
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Инструктор по туризму



Туристы совершили три перехода в

12,5; 18 и 14 км, причем скорость на

первом переходе была на 1 км/ч меньше

скорости на втором переходе и на столько

же больше скорости на третьем. На третий

переход они затратили на 30 мин больше

чем на второй. Сколько времени заняли

все переходы


image3.emf
Менеджер



Две машинистки при совместной работе

затрачивают на перепечатку рукописи

на 1  час больше,  чем затрачивает на

перепечатку половины рукописи первая

машинистка и 1/3 рукописи вторая .  За

сколько часов каждая

машинистка перепечатает

рукопись.
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Фермер



За 4  дня совместной работы двумя

тракторами было вспахано 2/3 поля.  За

сколько дней можно было бы вспахать все

поле каждым трактором , если первым его

можно вспахать на 5 дней быстрее, чем

вторым.


